

女孩摔到地上当场昏迷 青县交警为她开辟“生命通道”

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县一名女子骑电动车送女儿上学途中不慎摔倒在地,导致女儿受伤昏迷。青县交警大队特勤中队民警及时救助,为女孩就医赢得了宝贵时间。

5月19日8时许,青县交警

大队特勤中队民警正在青县乾宁街和振兴路交叉路口执勤时,一名群众匆匆跑来求助:青县华府小区附近有个小女孩倒在路上昏迷了。民警闻讯立即赶到现场,发现一辆电动自行车倒在路中央,旁边一名女子正抱着一名女孩焦急地呼喊着。见此情况,

民警一边维护现场交通秩序,一边帮助女子将女孩抱到路边安全处。此时,有好心群众拨打了急救电话。

急救车还没到,女孩突然出现了呕吐等症状。情况紧急,民警让女子抱着女孩坐上警车,一路向医院驶去。当时正值上班高

峰,路上车辆行人较多,导致道路拥堵。民警当即呼叫沿途警务站民警,请求他们帮助开辟一条通道。沿途警务站民警快速行动,驾驶警用摩托车,一路为护送女孩的警车开道护航。民警们齐心协力,在最短的时间内将女孩护送到医院接受治疗。

民警经了解得知,当日早晨,女子骑电动自行车送女儿上学,途中为了躲避一辆电动自行车不慎摔倒。女孩头部磕在路面上,当场昏迷不醒。

由于送医及时,女孩很快脱离了危险。近日,女孩的父母专门给民警送去锦旗表示感谢。



醉驾男子遇检测 撒腿就跑被控制

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一名司机饮酒后驾车上路行驶,被市交警二大队民警查获。此人在接受酒精测试时,竟然撒腿就跑,被民警追上控制住。经鉴定,此人属于醉酒后驾驶机动车。

5月26日晚,市交警二大队民警在沧州市新华区解放路路段设立检查点,依法查处酒驾、醉驾违法行为。其间,一辆向东行驶的黑色轿车开到检查点。民警对司机朱某进行检查时,闻到此人身上有酒味儿。民警对朱某做酒精检测时,朱某突然撒腿就跑。大约跑出20米,朱某被紧追不舍的民警当场控制住。

进一步酒精检测结果显示,朱某涉嫌醉酒后驾驶机动车。据此,民警将朱某带到医院抽血取样。5月30日,经司法鉴定机构鉴定,朱某确属醉酒后驾驶机动车。

根据法律规定,警方依法对朱某作出吊销驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。朱某涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。

八旬老人遗失钱包 民警辗转帮助找回

本报讯(通讯员 戴秋喜 记者 张楠)近日,沧州市公安局新华分局南大街派出所民警帮助一名八旬老人找回遗失的钱包。

5月23日,南大街派出所接到一名群众报警求助。报警人称,一名老人将钱包遗落在出租车上,需要警方帮助。民警赶到现场,找到了丢钱包的老人。老人已年过八旬,乘坐出租车在民族路附近下车时,不慎将钱包遗忘在出租车上。钱包内有400元现金、一张身份证和一本存折。民警安抚她的情绪后,调取了周边监控视频,很快锁定了出租车。民警通过出租车管理部门,很快与出租车司机取得了联系,确定老人遗失的钱包就在车内。

时间不长,老人拿到了钱包,对民警连连称赞。



高考在即,全市交警提前进入状态,时刻准备为高考学子和接送考生的车辆“护航”。图为市交警支队二大队民警细心检查摩托车车况,粘贴“爱心护考”标识牌。
孔大龙 孙明山 摄

货车突然起火 民警紧急扑灭

本报讯(记者 唐慧)近日,在105国道大兴检查站路段,一辆小货车突然起火。吴桥交警大队民警发现后,立即帮助司机将火扑灭。

近日,吴桥交警大队外勤中队民警在105国道大兴检查站路段例行巡逻检查时,发现一辆鲁N牌照的小型普通货车后斗出现火苗。车辆仍在正常行驶,司机并未察觉。

民警立即拉响警车上的警笛,并向司机喊话。靠边停车后,货车司机这才发现货车后斗起火。一名民警立即取下警车上携带的灭火器灭火,另一名民警疏导过往车辆及时避让。经过紧急处置,火被扑灭。由于民警处置及时,此次火情并未造成人员伤亡和严重的财产损失。

“真心感谢你们出手相助,不然后果不堪设想……”货车司机对民警表达诚挚的谢意。



近日,沧州市公安局经济开发区分局金岛派出所民(辅)警与志愿者携手,利用周末时间慰问困难群众,并送上慰问品。

本报通讯员 摄

没立案就“结案”

海兴法官诉前调解让企业省钱省心

本报讯(通讯员 张利娜 记者 张楠)“没想到,我们这个案子在正式立案前就被法官解决了。办案效率太高了!”近日,海兴县人民法院通过诉前调解化解了一起标的额为50万元的买卖合同纠纷案,为当事人节省诉讼费8800元。

河北吉达公司与福建三远公司有长期业务合作关系。福建三远公

司因资金周转困难,累计欠河北吉达公司货款50万元。河北吉达公司多次催要未果,将福建三远公司起诉。海兴县人民法院受理案件后,法官在立案前查阅涉案材料时,发现此案证据确凿、充分。考虑到开庭审理此案不利于双方的后续合作和纠纷的化解,法官决定组织双方开展诉前调解。

为了化解双方矛盾,法官多次与原告、被告沟通,耐心听取双方诉求,详细了解了福建三远公司拖欠货款原因,并及时邀请双方到庭参与调解。调解过程中,法官针对福建三远公司经营的实际情况,积极对双方做思想工作,耐心释法析理,最终促使双方达成调解协议,为当事人节省诉讼费8800元。